Matchövervakning/coaching vid tävlingar och seriematcher

PTBK:s tennistränare försöker under varje säsong att se tävlingsspelare i matchsituationer. Syftet med detta sammanfattas i några enkla punkter enligt nedan: 
Syfte med matchövervakning/coaching 
• Att se spelare i matchsituationer anser vi tränare är viktig del av vårt arbete. Då det som bekant skiljer sig mycket mellan träning och match är det relevant för tränare att se spelarna i matchsituation. Det ökar förståelsen för hur spelarna agerar och det ger större möjlighet till jobbet med spelarutvecklingen på träningar. 
• Vid tävlingar med stort antal deltagare från klubben är huvudsyftet att försöka se så många av klubbens spelare som möjligt och stötta under matcherna.  
• Vid tävlingar med färre deltagare från klubben (alternativt flera tränare från klubben på plats samtidigt) kan det finnas tid och möjlighet till coaching även före och efter match. Detta om tränaren bedömer att det är aktuellt. 
• Vid seriematcher får även tränare sitta med på banan och coacha under matcherna. Detta om tränaren tycker att det är en situation som passar för det. Gäller framförallt äldre tävlingsjuniorer/a-lagen. 
• Matchövervakning har även ett viktigt syfte i ett klubbperspektiv. Vi vill att spelarna ska känna ett stöd från PTBK även utanför vardagsmiljön och på andra arenor. Våra gemensamma tävlingsresor är exempel på föreningsbindande aktiviteter. 
• Matchövervakning sker på utvalda tävlingar enligt aktivitetskalender.
· OBS, spelare som väljer att ha andra tränare på plats för coaching/övervakning än PTBK:s tränare under tävlingar med matchövervakning enligt aktivitetskalendern kommer inte att prioriteras. 
